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چهره روز

احیا در اهواز
 رامین رضاییان شروعی

 خیره‌کننده در فولاد داشته

 داستان پرفراز و فرود حضور در استقلال برای رامین رضاییان، 
با پایانی ناخوشایند همراه بود. او اگرچه در قامت بمب 
نقل‌وانتقالات و با چاشنی کری و هیجان سنگین به اردوگاه 
آبی‌ها پیوست و فصل گذشته هم مجموعا آمار و عملکرد مؤثری 
داشت، اما در این فصل کلا شرایط متفاوتی را تجربه کرد. 
حضور یاسر آسانی در پست وینگر راست، عملا فرصت بازی 
در آن منطقه را از رضاییان گرفت. آسانی به‌قدری خوب بود که 
کادرفنی برای این پست به هیچ‌بازیکن دیگری فکر نکند. گزینه 
دیگر هم استفاده از رامین در پست مدافع راست بود. آنجا هم 
همان بحث قدیمی ضعف رضاییان در امور دفاعی پیش می‌آمد. 
به علاوه صالح حردانی هم در آن منطقه خیلی خوب ظاهر شد 

تا عملا رامین به نیمکت بچسبد.
در چنین فضایی، رضاییان در پنجره زمستانی نقل‌وانتقالات 
به فولاد پیوست؛ هرچند این باشگاه در نیم‌فصل اول شرایط 
خوبی نداشت و در بدو ورود رامین هم گل‌محمدی جدا شد و 
رفت. با این حال عملکرد رضاییان در 2بازی نخستش برای تیم 
خوزستانی بسیار خوب بوده. در جریان تساوی 2- 2در خانه 
ملوان، گل اول فولاد روی شوت رضاییان، دفع گلر و استفاده 
محروقی از توپ برگشتی به ثمر رسید. گل دوم و تساوی‌بخش را 
هم که دقیقه95، محمد قریشی روی کرنر ارسالی خود رضاییان 

به ثمر رساند تا رد پای رامین روی هر دو گل مشهود باشد.
درخشش رضاییان اما در بازی مهم و حیثیتی دربرابر 
پرسپولیس هم ادامه پیدا کرد؛ جایی که این بازیکن گذشته از 
عملکرد پرجنب و جوش خود در سمت راست، پاس گل دوم را 
برای فرشاد احمدزاده فرستاد و نقش مهمی در برتری 3بر یک 
تیمش مقابل قرمزهای تهرانی ایفا کرد. به این ترتیب فولاد از 
زمان حضور رضاییان، 5گل به ثمر رسانده که رامین روی 3تا از 
آنها اثرگذار بوده. این در حالی است که فولاد در 16بازی قبلی، 

کلا 7گل زده بود!
اگرچه همچنان برای قضاوت زود است و باید صبورتر بود، اما 
در مجموع به‌نظر می‌رسد رضاییان در مورد ترک استقلال و 
پیوستن به فولاد تصمیم درستی گرفت. در اهواز او فرصت 
خوبی برای بازی کردن دارد و در ماه‌های منتهی به جام‌جهانی، 
با ادامه این روند می‌تواند از بخت خوبی برای دعوت به تیم ملی 
برخوردار شود. اگر رامین هنوز در استقلال مانده بود، کماکان 
باید روی نیمکت می‌نشست و به انتشار ویدئوهای دویدن خود 

زیر پل و وسط خیابان ادامه می‌داد!

تخت‌گاز به سمت قهرمانی
شاگردان وحید شمسایی، افغانستان را هم شکست دادند تا حریف 

ازبکستان در نخستین مرحله حذفی شوند

میثم کریمی |  تیم ملی فوتسال ایران در آخرین دیدار مرحله گروهی 
جام‌ملت‌های آسیا۲۰۲۶، مقابل افغانستان صف‌آرایی کرد؛ تیمی که با پیروزی 
پرگل مقابل مالزی، خط و نشانی جدی برای پادشاه قاره کشیده بود. اما درنهایت، 
تجربه و کلاس جهانی شاگردان وحید شمسایی بر شور جوانی حریف غلبه کرد تا 

برتری ۵ بر ۲ ایران، حکم صدرنشینی مقتدرانه یوزها را امضا کند.
بازی در حالی آغاز شد که هر دو تیم صعودشان قطعی بود، اما نبرد برای 
صدرنشینی بازی را از همان ابتدا هجومی و پربرخورد کرد. ایران که نمی‌خواست 
به‌عنوان تیم دوم راهی مرحله بعد شود، 8دقیقه تمام بر دروازه محمدجواد صفری 
تاخت. سرانجام دقیقه‌۱۲، قفل بازی شکست و شوت سرکش غلامی توسط گلر 
افغانستان برگشت داده شد تا بهروز عظیمی با تیزهوشی و جاگیری مناسب، 
نخستین گل ایران را به ثمر برساند. نیمه نخست با وجود ضربه عقربی تماشایی 

حسین طیبی که به دیرک اصابت کرد، با همان یک گل به پایان رسید.
با شروع نیمه‌دوم، توفان حسین طیبی وزیدن گرفت. کاپیتان و سوپراستار ایران 
در دقایق ۲۹ و ۳۰، ابتدا با یک فرار تماشایی و سپس از روی نقطه پنالتی، فاصله 
را به ۳گل رساند. درحالی‌که به‌نظر می‌رسید کار افغانستان تمام‌شده است، بازی 
به اوج هیجان و استرس رسید. افغان‌ها که به‌دنبال اعاده حیثیت بودند، در عرض 
۲دقیقه با استفاده از اشتباهات خط دفاعی و یک گل اتفاقی، اختلاف را به حداقل 
رساندند و نتیجه را ۳ بر ۲ کردند. سکوت موقتی سالن جاکارتا، خبر از یک پایان 
دلهره‌آور می‌داد، اما تجربه بین‌المللی بازیکنان ایران، اجازه وقوع شگفتی را نداد. 
مسعود یوسف در یک دوئل تک‌به‌تک، با خونسردی گل چهارم را زد تا آبی سرد بر 
پیکر حریف بریزد. در دقایق پایانی، افغانستان که چیزی برای از‌دست‌دادن نداشت 
به سیستم پاورپلی روی آورد، اما دفاع منظم ایران راه را بست و مهدی کریمی در 

آخرین دقیقه، با شوتی دقیق به سمت دروازه خالی، تیر خلاص را شلیک کرد.
ایران با این پیروزی شیرین و کسب ‌۹امتیاز کامل، به‌عنوان صدرنشین مقتدر 
گروه D راهی مرحله یک‌چهارم نهایی شد تا در نبردی سرنوشت‌ساز به مصاف 
ازبکستان برود. افغانستان نیز با وجود این شکست، به‌عنوان تیم دوم صعود کرد 

تا در مرحله بعد رو در روی ژاپن قرار بگیرد. 
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روزهای خوب با کریک
منچستریونایتد در نبردی نفسگیر با نتیجه 3 بر 2 فولام را شکست داد. شیاطین سرخ ابتدا با گل‌های 
کاسمیرو و کونیا پیش افتادند، اما فولام در دقایق پایانی بازی را به تساوی کشاند. سرانجام بنیامین ششکو 
دقیقه ۹۴ فرشته نجات اولدترافورد شد تا روزهای خوب قرمزهای شهر منچستر با کریک ادامه داشته باشد.

فرار با امباپه
رئال‌مادرید در شبی دراماتیک، با هدایت آلوارو آربلوا ۲ بر یک از سد رایو وایکانو گذشت. پس از گلزنی 
وینیسیوس و تساوی حریف، کیلیان امباپه دقیقه‌‌۱۰۰ از روی نقطه پنالتی گل پیروزی را به ثمر رساند. 

نکته تلخ بازی، مصدومیت شدید بلینگام در ابتدای مسابقه بود که کام مادریدی‌ها را تلخ کرد.

فرار بزرفرار بزرگگ
پرده اول  |   همان همیشگی

   همه‌‌چیز از ساعت‌۱۵ در اتمسفر سنگین اما 
خالی از تماشاگر یادگار شروع شد. نبرد تراکتور و 
سپاهان، فقط جنگ 2تیم ۳۲امتیازی نبود؛ این جدال 
فلسفه‌ها بود. اسکوچیچ که با آرامشی غریب تیمش را به 
میدان فرستاده بود، می‌دانست که محرم نویدکیا برای 
باطل‌کردن طلسم ناکامی‌هایش در بازی‌های بزرگ، 

انتحاری بازی خواهد کرد.
   درحالی‌که سپاهان با محوریت ریکاردو آلوز سعی 
در دیکته‌کردن بازی مالکانه داشت، تراکتور نشان داد 
که ضدحمله را به‌مثابه‌ یک اثر هنری اجرا می‌کند. فرار 
تماشایی مهدی هاشم‌نژاد و ضربه تمام‌کننده‌ او که با 
دقت یک جراح نواخته شد، تور دروازه‌ سپاهان را به لرزه 
درآورد. این گل، حکم لرزش پایه‌های امپراتوری زرد 

در اصفهان بود.
   سپاهان بازنده به رختکن رفت اما در نیمه‌دوم هر چه 
داشت به اجرا گذاشت و تمام تلاشش را کرد که با ارائه 
فوتبالی تهاجمی از شکست فرار کند. آنها تیمی بودند 
که نمی‌خواستند باور کنند صدر در حال دور شدن 
است، اما انگار فرشته شانس دیروز پیراهن سرخ به 
تن کرده بود. طلایی‌پوشان اصفهانی در این نیمه 2بار 
دیرک دروازه تراکتور را به لرزه درآوردند؛ لحظاتی که 

قلب اسکوچیچ ایستاد و دوباره تپید.
   اخراج امین حزباوی‌پور در دقایق حساس پایانی، 

آخرین میخ بر تابوت بازگشت سپاهان بود. آنها ‌۱۰نفره 
شدند تا تراکتور با مدیریتی هوشمندانه، ۳ امتیاز طلایی 
را به جیب بزند و با ۳۵امتیاز، مقتدرانه بر صدر تکیه بزند. 
سپاهان اما در پنجمین بازی پیاپی هم رنگ برد را ندید 
تا محرم نویدکیا بیش از پیش زیر تیغ تند منتقدان برود.

پرده دوم  |   تراژدی در اکباتان
   درحالی‌که تبریزی‌ها غرق در شادی صدرنشینی 
بودند، در تهران و در ورزشگاه دستگردی، فاجعه‌ای برای 
استقلال در حال رقم‌خوردن بود. استقلال ساپینتو، در 
روزی که می‌توانست با پیروزی هم‌امتیاز تراکتور بماند، 

به شکلی باورنکردنی فرو پاشید.
   هنوز بازیکنان گرم نشده بودند که روزبه چشمی، 
کاپیتان میانه‌ میدان استقلال، به‌دلیل مصدومیت 
شدید زمین را ترک کرد. این تعویض اجباری، آغاز 
پایان استقلال در این مسابقه بود. با خروج چشمی، نظم 
دفاعی و هماهنگی خط میانی آبی‌ها به کلی از بین رفت.

   استقلال در این بازی، یکی از ضعیف‌ترین 
نمایش‌های چند سال اخیر خود را ارائه داد. باورکردنی 
نبود، اما تیمی که مدعی قهرمانی است، در طول 
‌۹۰دقیقه حتی یک موقعیت جدی گل هم روی دروازه 
پیکان خلق نکرد! بازیکنان استقلال گویی در زمین 
سردرگم بودند و پیکان سعید دقیقی با دوندگی بی‌امان، 

تمام راه‌های نفوذ را بسته بود.

   پیکان که بوی ضعف استقلال را حس کرده بود، 
سرانجام در دقیقه‌‌۷۱ توسط آزادمنش به گل رسید؛ 
ضربه‌ای که نه‌تنها دروازه‌ استقلال، بلکه رویاهای 
ساپینتو برای بازگشت به صدر را هم ویران کرد. استقلال 
با این شکست در امتیاز‌۳۲ میخکوب شد تا فاصله‌اش با 

تراکتور به ‌۳امتیاز برسد.

پرده سوم  |   فرصت طلایی
   اما داستان هفته‌ نوزدهم هنوز تمام نشده است. 
درحالی‌که استقلال و سپاهان امتیازات را در جوی آب 
ریخته‌اند، چشمان فوتبالی‌ها به بازی فردای پرسپولیس 
و چادرملو دوخته شده است. پرسپولیس ‌۳۱امتیازی 
حالا در مقابل خود یک بزرگراه به سمت جایگاه دوم 
جدول و نزدیکی به صدر می‌بیند. اگر شاگردان اوسمار 
ویرا بتوانند از سد چادرملوی سختکوش بگذرند، 
۳۴امتیازی خواهند شد. این یعنی آنها نه‌تنها استقلال 
و سپاهان را پشت سر می‌گذارند، بلکه به فاصله‌ 

یک‌امتیازی تراکتور صدرنشین می‌رسند.
   سرخ‌پوشان پایتخت که هفته‌ گذشته با شکستی 
سنگین مقابل فولاد تحقیر شده بودند، حالا این شانس 
را دارند که از خاکستر خود برخیزند و معادلات بالای 
جدول را پیچیده‌تر از هر زمان دیگری کنند. پیروزی 
پرسپولیس، لیگ را به یک انبار باروت تبدیل خواهد کرد 

که در آن 4تیم برای یک جام، شمشیر را از رو بسته‌اند.
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در روزی که استقلال در تهران به 
پیکان باخت، تراکتور با شکست‌دادن 
سپاهان، برد بزرگی را جشن گرفت
و به‌تنهایی صدرنشین شد

درحالی‌که 
غبار ناامیدی و تساوی‌های پی‌درپی 

چهره مدعیان را کدر کرده بود، تراکتور دراگان 

اسکوچیچ از میان شعله‌های نبرد در یادگار برخاست 

تا با اقتداری مثال‌زدنی، تکیه بر صندلی قدرت بزند. 

امروز اگر به جدول نگاه کنید، نامی را در صدر می‌بینید 

که با ۳برد پیاپی در هفته‌های اخیر، فاصله‌ای ۳امتیازی 

با تعقیب‌کنندگانش ایجاد کرده است. هفته‌ نوزدهم، 

هفته‌ تنبیه مدعیان مغرور و پاداش به تیمی 

بود که راه بردن در بازی‌های بزرگ را 
پیدا کرده است.


